

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Член-корреспондента РАН, доктора медицинских наук, профессора Серовой Натальи Сергеевны на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук **Медведеву Наталью Александровну.**

Медведева Наталья Александровна, 1986 г.р., в 2010 году окончила Омскую Государственную Медицинскую Академию по специальности «Лечебное дело». В период с 2010 по 2012 гг. обучалась в клинической ординатуре Федерального государственного бюджетного учреждения «Российский онкологический центр имени Н.Н. Блохина» Российской академии медицинских наук. После окончания клинической ординатуры получила удостоверение и сертификат специалиста врача-рентгенолога.

С 2022 по 2023 гг. Медведева Наталья Александровна являлась соискателем на кафедре лучевой диагностики и лучевой терапии Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова (Сеченовский Университет).

За время подготовки диссертационной работы Медведева Наталья Александровна участвовала в разработке методики комплексного лучевого обследования пациентов с симптоматической эпилепсией, самостоятельно проводила исследования в рамках научной работы, обрабатывала полученные данные. В рамках диссертационного исследования Медведева Наталья Александровна провела комплексный анализ лучевых методов диагностики (магнитно-резонансной томографии, компьютерной томографии, ПЭТ-КТ) у 113 пациентов с эпилептогенными опухолями головного мозга на этапе выбора тактики лечения. В рамках диссертационного исследования Медведевой Натальей Александровной определены показатели диагностической эффективности разных методов лучевой диагностики у пациентов с симптоматической (структурной) эпилепсией. За время подготовки работы Медведева Наталья Александровна проявила творческий подход и аналитические способности в решении поставленных задач, успешно работала

в сотрудничестве с врачами-неврологами. Результаты научной работы доложены на всероссийских и международных конференциях.

По результатам исследования автором опубликовано 17 работ, в том числе 9 научных статей в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, из них 7 научных статей – в изданиях, индексируемых в международной базе Scopus; 1 научная статья – в иных изданиях; 7 публикаций – в сборниках материалов Международных и Всероссийских научных конференций.

За время работы Медведева Наталья Александровна зарекомендовала себя как дисциплинированный, ответственный научный и клинический специалист. С учетом вышеизложенного могу охарактеризовать диссертанта положительно. Представленная на соискание работа является результатом многолетней кропотливой научной и практической деятельности, что позволяет считать Медведеву Наталью Александровну достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Член-корреспондент РАН,
профессор кафедры лучевой диагностики
и лучевой терапии
Института клинической медицины
имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук,
(3.1.25. Лучевая диагностика
(14.01.13 Лучевая диагностика
лучевая терапия)



Серова Н.С.

